

## 乐游记

打开时光相册,在旧时光地图里漫步。记忆中的旅行是美好的,一张张充满笑容的照片便是最好的证明。相册里存放着小记者们宝贵的记忆,记录着他们的蜕变与成长。时光荏苒,小记者们慢慢拥有了自己的旅行地图。

### 嵒山游记

镇海区骆驼中心学校302班

裘子涵(证号2330990)指导老师 褚春燕

今天,天气晴朗,万里无云。爸爸妈妈带我去《西游记》的拍摄地之一——嵒山风景区游玩。一路上,我们欢声笑语,很快就到了目的地。

“妈妈你看,孙悟空!”我兴奋地喊了起来,只见身穿气球服的齐天大圣正拿着金箍棒热情地向人们打着招呼,样子既滑稽又可爱。再往里走,唐僧师徒四人的巨大雕像就映入眼帘,孙悟空正在眺望远方,为他们开路呢!

进入景区往前走,就来到了蜜蜡峰,真是山如其名,山峰的岩石光滑得就像抹了一层蜜蜡,一块块光滑的石头堆叠成山峰。山峰下,秀蜜湖波光粼粼,湖面不大但湖水清澈见底,靠近湖面往水下看,还能看到游来游去的鱼儿。沿着秀蜜湖旁边的林荫小道往上走,岩石的形状越来越奇特,山路越来越窄,我们抓着路边的栏杆,小心翼翼地往上爬。经过包公庙、一线天、黑风洞,终于来到了石猴园。里面的石猴大小不一、形状各异,或追逐打闹,或攀山越涧,或抬头望月……最引人注目的是一尊身高百尺、蹲坐在石头上眺望远方的巨大石猴,也称“天下第一石猴”,是《西游记》中猴王出世的原型。

不知不觉,天色渐渐变黑了,我们往山下走去。今天真是开心的一天,我希望以后还能再来游玩。

### 带你游校园

宁海县潘天寿小学405班

王芷汀(证号2331915)指导老师 王淑颖

欢迎来到我的校园,它虽然地方不大,但小而温馨,一起来看看吧!

清晨,走进校园大门,一阵清香扑鼻而来。薄薄的晨雾,如轻纱笼罩着校园。

校园的小池塘中有一座假山,假山的石头奇形怪状,远远望去,好似一幅水墨画。走近一看,一条条金鱼在池塘里来了个后空翻,又轻巧地落入水中,给平静的池塘增添了一份生机。树上原本嬉戏的鸟儿也安静下来,好像也被这景色迷住了。

告别了小池塘,来到了教学楼。经过走廊,你能听到朗朗的读书声、激烈的讨论声。这些声音交织在一起,共同谱出了一首校园交响曲。

每幢教学楼门口都栽着桂花树。桂花树上鹅黄色的花朵淡然优雅,香气扑鼻。桂花小而紧密,朴实而别致,默默地绽放在秋日的阳光下,真惹人喜爱。

走着走着,不知不觉来到了二号楼的小花坛,高大的银杏树让人眼前一亮,粗壮的枝干斜伸过去,上面挂满了一片片金灿灿的叶子,在阳光的照射下闪闪发光。

“哈哈——”操场上传来同学们的欢笑声。他们有的在打篮球,有的在玩游戏……大家玩得不亦乐乎。一旁的大樟树就像是一个个卫士,守护着他们。

这就是我的校园,它是那样美丽,美在每一片叶子里,美在每一片花瓣里,美在同学们的每一声欢笑里。



我眼里的缤纷世界  
高新区实验学校新晖校区406班  
姜亦之(证号2332096)  
指导老师 董嘉文

### 研学中的思考

慈溪实验中学811班

袁浩成(证号2330290)指导老师 洪珂

怀着期待的心情,我们来到了杭州湾青少年研学实践基地。

我们在研学基地的第一件事就是整理寝室内务。床单先铺在床板上,再沿着边缘依次折好,最后再整理床单,让它看起来更平整。做到这里,我就已经汗流浃背了。在整理完所有物件之后,我在床上躺了下来,深呼吸一口气,才足以缓解自己的劳累。妈妈总是日日夜夜不断地做着这样的家务,通过这么一件小小的事情,就让我感受到了父母的艰辛付出!

第一天晚上,研学会上有个晚会活动,可精彩了!有的选手会吹竹笛,那声音吹荡在我们的心中,让我们思绪万千。还有人在舞台上跳着街舞,点燃了现场,我们纷纷挥舞起荧光棒。“台上一分钟,台下十年功”,他们一定都利用周末时间来不断地练习,才成就了现在的自己。

最后是团建活动,几个人共同完成一个游戏。每个人扯着一条绳子,中间有一个鼓,我们必须一直扯着绳子,让鼓不断地敲击着球,而且要敲击十次。这是一个艰巨的任务,只要有一个人失误了,就会全军覆没。我们一开始一点儿也不默契,总以为自己的方法是最好的,直到老师指导后,我们才领悟到:团结才是真正的力量。

这次研学带给了我许多思考,这些思考让我明白了许多道理。

### 游江南小长城

北仑区岷山学校405班

胡铖杰(证号2331519)指导老师 王焱珍

“不到长城非好汉”。原来,在我们浙江也有一座“小长城”。这个国庆,我走进了这个充满文化魅力的地方!

走进大门,一座雄伟的城墙便映入眼帘。拾阶而上,便是一座巍峨的城楼,好一副古韵气息!

继续往前走,两边出现了许多大树。青石板路弯曲向前,看不见尽头,像一条巨龙在盘旋。我摸着两旁的青砖,仿佛看到了金戈铁马在奔腾,仿佛听见了“隆隆”的战鼓声,刀剑在碰撞,我仿佛看到了将士们为了保家卫国,浴血奋战。

走过一个又一个敌台,两旁树木苍翠,树上偶尔传来几声鸟叫,是小鸟在歌唱,歌唱我们伟大的祖国。站在望天台上向下看,整个临海尽收眼底。大街小巷上车水马龙,路边的五星红旗迎风飘扬,形成一条红色的绸带,不禁让我感慨万千。我们生在国旗下,长在春风里,应该好好学习,天天向上,接过上一代人的“接力棒”!

### 开心的一天

海曙区石碶街道冯家小学306班

张菁梦(证号2331982)指导老师 陈春蕾

今天,我去乐清市找大哥哥玩了。我的大哥哥是名消防员,很久才能见上一面。一停车,我就飞快地下车找哥哥,我看到哥哥时兴奋得手舞足蹈。等我们都下车了,大哥哥就带我们去报告了,到了报告的地方,指导员让我们吃零食休息一下。哇!那里有好多零食,有我爱吃的蛋黄酥、大波浪薯片、果冻、小鱼干、还有各种饼干。

我们参观了部队,我看到了不可思议的背景墙,那里挂着好长好大的一幅画,听指导员介绍说:有几个大的人像就是以大哥哥训练和救援时的照片画上去的,看到上面大哥哥的画像,我感到震撼又自豪。到了晚上,我们参加了队里的晚会。大哥哥唱了一首《孤勇者》,全场氛围热闹而温馨。

这真是一次难忘的经历!

### 虫影之旅

鄞州区董山小学309班

苏胤璇(证号2331613)指导老师 张宇

你害怕虫子吗?我很害怕虫子,看见毛毛虫就会哇哇大叫,可是爸爸却带我去了一个叫“虫影”的地方。一开始我还特别害怕,因为里面有各种各样“恐怖”的小动物,但是我决定挑战自己,去看看这些小动物。

终于到了“虫影”。哇!里面有很多我从来都未见过的动物,我既惊奇又害怕。

导游叔叔带我们开启了奇妙的虫影之旅,让我们认识了形状各异的小动物,了解它们的特点和习性。最重要的是,我还可以近距离地接触和抚摸它们。其中,捕鸟蛛和玉米蛇给我留下了深刻的印象。捕鸟蛛竟然是在鸟的尸体里被发现的,真是不可思议!玉米蛇身上一片片的花纹就像淡黄色的玉米粒,非常夺目。它还会在我身上给我“按摩”呢,我感受到了蛇类强大的脊椎动力。

我很喜欢“虫影”,这次经历不光挑战了自己,我还感受到了生物学知识的力量。

### 看灯光秀

鄞州区钟公庙实验小学201班

何梓萱(证号2330812)指导老师 汪风峰

早就听说三江口有灯光秀,非常漂亮。我一直想去看看,可是没有时间。机会来了,那天是国庆节,我们全家相约去三江口观看灯光秀。

来到三江口,就像来到了光的海洋里。那里有高高的大楼,有长长的拱桥,还有宽广的江面,各种五颜六色的灯光闪烁着,真是太壮观了。最特别的是,有一个灯光展示是一层一层的书本叠在一起,带我们看到了祖国的变化。看着这样美好的画面,我觉得自己好幸福。

此刻,我最想呐喊的是:“我爱你中国!”